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STUDENTS SATISFACTION SURVEY
2021-22

Students’ satisfaction survey is carried out through online google forms. 189 students of Arts, Commerce and
Science participated in the survey. The survey mainly focuses on Teaching-Learning Process. Link to the survey
form is- https://forms.gle/qFV8ZqlLboYCfqTVR9

The outcome reveals that the students are satisfied with the performance of the institution.
70% of the students agree that the overall teaching-learning environment is very good. Students suggested
following things for improvement...

1. Extracurricular activities.
2. Enhancement in experiential learning
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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.(Ud1 41
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189 responses

@ Copy
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D) Gender: @ Copy
189 responses

@ Male

@ Female

@ Transgender
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E) What degree program are you pursuing now?(3Tq0] ] SHIvRT F53 i sEds |_|:| Copy
Fd SHTEI?)

189 responses

@ Bachelors
@ Wasters
@ Ph.D.

F) What subject area are you currently pursuing?(H&I U SV 99 &3 SR |D Copy
FIT A7)

189 responses

® Arts
@ Commerce
@ Science
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1. How much of the syllabus was covered in the class?(fﬂf?l fdhd! ST qpf 2Ia?)

189 responses

@ 3510 100%
@ 7010 84%
O 5510 69%
@ 3010 54%
@ Bzlow 30%

|D Copy
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

189 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

© Poaorly

@ ndifferently

@ Won't teach at all

|D Copy

3. How well were the teachers able to communicate?( TR o el ToR HaTG
Y TFHT?)

189 responses

® Always effeciive

® Sometimes effective

© Just satisfactorily

® Generally ineffective

@ Very poor communication

-PA

||;| Copy

X
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

189 responses

® Excellent
@ Very good
® Good

@ Far

® Foor

@ Copy

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

189 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

58.2%

|D Copy
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

189 responses

@ Everytima

@ Usualy

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

|_|:| Copy

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.

189 responses

@ Reoularly
@ Citen

O Sometimes
@ Rarely

@ Never

|D Copy
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, ID Copy

social and emotional growth.

189 responses

-

@ Sionificantly
@ Very wel

O Moderately
@ Marginally
@ Not atall

9. The institution provides multiple opportunities to leam and grow. |_|:| Copy

189 rasponses

A

@ Strongly agree
® Aorse

@ Neutral

@ Dizagrse

@ Strongly Disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and ||;| Copy
programme outcomes.

189 responses

® Everytime
® Usually

' © Cceasionally/Sometimes
® Rarely
@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

189 responses

@ Evertime

@ Usually

& Oceasionally/Somatimas
@ Rarely

@ Never
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |_|:| Copy

189 responses

A

@ Everytime

@ Usually

@ Ceeasionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level |D Copy

of challenges. (R1&® 2ueil XadT SHi@@ard 101 417G UGS TR @M UaH H0g™

T UicdTgd hdld)

189 responses

£

@ Fully

@ Reasonably
@ Fartially

@ Slightly

@ Unable to
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. ID Copy
(R8T SR HEGUAT O T WRIYd SO HTeH Hed BRad.)
189 responses
® Eventime
@ Usualy
@ Occasionally/Sometimas
® Rarely
@ Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and ||;| Copy

continuous quality improvement of the teaching learning process.(ﬁl&rﬂlﬁﬂw
el GE, ATGTAl HIOT FRAR oradl YURUAT el g Savardl W =T
B 3TR.)

189 responses

@ Strongly agree

® Aoree

@ Neautral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

Principal
Janata Mahavidyalaya
Chandrapur




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, |_|:| Copy
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. (FI&01 3f-{Hd dreiquarand] ¥ / g feneil digd U drard, &g ot
T e, TeurT Rl St g Wreavt Usdl)

189 responses

@ To 3 great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.(@lﬁ dreldl |D Copy

Hfafvad SnaTasRHIT Ty SIS Hiee Sa)

189 responses

@ Strongly agree
® Aores

© Disagres

@ Neutral

@ Strongly Disagres
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.(@@]?mf EEEARIEEIE]
STIE! O SIUOTIE] Wit HITe, wiia SIRIed HIf] ASHIR BN AHRid Heoarg

PREERECIS)

189 responszes

® To 3 great extent
® Moderate

© Some what

® Very litle

@ Mot at all

|D Copy

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.

while teaching. (AT HAHI el Hiaiaey, AfceMSHa TaTgaReE HEdid
e el 2deb g aIuar)

189 responses

@ Above 30%
@ 70-39%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ B=low 29%

|D Copy
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. ||;| Copy

189 responses

@ Strongly disagres
@ Disagree
@ Neutral

® Agree
@ Strongly agree

21. Your opinion about the Central Library facility can best be described as |D Copy

189 responses

@ Excelent
@ Very Good
® Good
®Far

@ Foor
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22. Your opinion about the Sports facility provided can best be described as @ Copy

189 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor

23. Your opinion about the Administrative Office can best be described as - |D Copy

189 responses

@ Excellent
@ Very Good
#® Good
§Far

@ Foor

o
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24. Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the college can

hest be described as

184 responses

@ Excellent
@ Very Good
# Good

@ Fair

@ Foor

|D Copy

25 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in

your institution.

189 responses

Good

Good

Yes

No

Nothing

Excellent

ok

Excellent

o
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